

# 伊核谈判 临门一脚 能否实现突破

伊朗核问题全面协议相关方8日在奥地利首都维也纳重启关于美伊核复履约问题的第八轮谈判。本轮谈判2021年12月27日开始,今年1月底暂停。

分析人士指出,从各方表态看,恢复履约谈判已进入最后冲刺的关键阶段。谈判有取得突破的可能,但依然面临困难,尤其需要造成当前僵局的始作俑者美国拿出更多实际行动。

向进行。

上海外国语大学中东研究所教授范鸿达也表示,现在谈判已进入最后也是最艰难的阶段。结合各方公开表态来看,尽管还面临困难,但整体谈判前景比较乐观,美伊都展现出积极态度。

## 阻力仍存

按照美国有线电视新闻网的报道,美方希望尽快达成协议,主要是因为担心伊朗核计划在短期内实现突破,想通过达成协议限制伊朗发展核能力。

然而,由于美国之前单方面退出伊核协议,美方即便释放了积极信号也很难换取伊朗的完全信任。阿卜杜拉希扬在肯定美方上述举动的时候认为这还不够,并指出如果西方没有实际举措,谈判就不会取得快速进展。伊朗最高国家安全委员会秘书沙姆哈尼在社交媒体上直言,对伊朗来说,真实、有效、可验证的经济利益是达成协议的必要条件,如果美方仅做出解除制裁的姿态,伊方认为这种举动不具建设性。

伊朗塔斯尼姆通讯社7日援引熟悉谈判的消息人士的话说,伊朗已就伊核谈判做出政治决策,主要障碍是美国缺乏政治决策。

范鸿达指出,虽然美国政府在解除对伊制裁方面采取了一些积极姿态,但一些国会议员要求与伊朗达成的协议必须经过国会审查,否则将阻止新协议实施。他们甚至威胁,一旦拜登总统任期结束,美国将再次退出伊核协议。

对于美国国内在推进伊核谈判上的立场不一,沙姆哈尼9日在社交媒体上表示,美国政府不能通过侵犯伊朗的合法权利为其内部纠纷买单。

分析人士认为,美方如真心希望早日达成协议,就需要采取切实行动把解除制裁落到实处,取信于伊朗和国际社会。但鉴于当前美国国内政治极化严重,拜登政府能否做出这样的政治决断仍是个问题。

新华社记者高文成 王守宝 (新华社德黑兰2月9日电)



# 遭遇地磁暴 美星链 损失多达40颗卫星

新华社洛杉矶2月9日电 据多家美国媒体9日援引美国太空探索技术公司的消息报道,该公司2月3日单次发射了总共49颗星链卫星,但次日遭遇地磁暴,其中多达40颗卫星由于无法恢复正常轨道高度而损毁。

据这家公司发布的网络博客信息,这批星链卫星于2月3日发射升空至近地轨道,但4日即受到地磁暴严重影响。这批49颗卫星中,有多达40颗将会或者

已经重新进入地球大气层。太空探索技术公司说,这些脱轨卫星与其他卫星相撞的风险为零,重新进入大气层后,这些星链卫星会燃烧殆尽,不会产生太空碎片,也不会有卫星零部件撞击地球表面。

太阳风暴中的带电粒子冲击地球磁场,使地球磁场的强度和方向发生急剧不规则变化,称为地磁暴。强烈的地磁暴可能干扰人造卫星运行。

太空探索技术公司说,4日发生的地磁暴导致星链卫星所在区域的大气升温、大气密度增加。这使得大气阻力与以往发射时的水平相比升高高达50%。星链团队控制上述卫星进入安全模式,让卫星侧身飞行,试图尽可能降低大气阻力,以期逃过一劫。但随后的初步分析显示,异常升高的阻力导致这49颗星链卫星大多在进入安全模式后无法恢复到正常模式,其

升轨操作失败。

太空探索技术公司于2019年5月23日将首批60颗星链卫星送入太空,并计划在2019年至2024年间,在太空搭建由约1.2万颗卫星组成的星链网络,从太空向地球提供高速互联网接入服务。不过,天文学界一直对数量庞大的卫星可能影响天文观测表示担忧。一些航天专家还表示,如此大量部署卫星可能产生太空拥堵或太空垃圾。



这是2月9日在叙利亚大马士革郊区拍摄的在空袭中受损的建筑。叙利亚军方9日说,以色列当天凌晨对叙首都大马士革周边地区发动导弹袭击,叙防空系统拦截并击落部分导弹。新华社传真

# 印度央行维持宽松货币政策

新华社孟买2月10日电(记者 张亚东)印度央行10日宣布,继续维持宽松货币政策立场不变,把回购利率和逆回购利率维持在现行4%和3.35%的水平。

印度央行行长达斯当天表示,随着新冠疫苗接种计划推进和财政货币政策支持,印度经济持续恢复。为继续支持经济增长,央行决定维持作为基准利率的回购利率水平不变。为应对疫情冲击经济,央行2020年5月将回购利率下调至4%,并延续至今。

印度央行维持基准利率水平不变符合市场预期,但继续保持有逆回购利率水平和维持宽松货币政策超出预期。由于印度通胀压力明显上升,市场此前预计印度央行将收紧流动性,将货币政策立场由宽松转向中立。

另外,印度央行预计本财年(2021年4月至2022年3月)经济增速为9.2%,通胀率约为5.3%;下一财年(2022年4月至2023年3月)经济将增长7.8%,通胀率将放缓至4.5%。

# 普京:必须要求美国和北约对俄安全做出全面、有法律约束力的保障

新华社莫斯科2月10日电(记者 黄河)俄罗斯总统普京10日就俄外交工作者日,向外交工作者和退休外交人员致电时表示,必须要求美国和北约对俄罗斯安全做出全面、有法律约束力的保障。

俄总统网站当日全文刊登了普京的贺电。他指出,当前全球

局势日趋紧张,这无疑要求在维护战略安全和应对可能出现的威胁及挑战方面做出更多不懈的努力,首先必须要求美国及其北约盟友对俄罗斯的安全做出全面、有法律约束力的保障。

普京指出,为巩固国际法权威地位、维护联合国的核心协调

作用、构建公正稳定的多极世界秩序而开展持续的、系统的工作,具有充分的现实意义。

2021年12月,俄外交部就与美国和其他西方国家开展安全保障对话发表声明,要求美国、北约就排除北约进一步东扩的可能提供法律保障。今年1月10日至13

日,俄分别与美国、北约就上述安全保障建议开展对话,但未取得实质性成果。1月26日,美国和北约分别向俄方递交关于安全保障建议的书面答复。

根据2002年10月颁布的俄总统令,每年2月10日被确定为俄外交工作者日。

# 持续高通胀加剧英国家庭财务危机

英国消费者价格指数连月来居高不下,屡破纪录。英国中央银行英格兰银行日前表示,英国通胀率将持续上行,并在4月达到7.25%的峰值。物价飞涨导致英国民众生活水平不断下降。

英国零售商协会日前发布的报告指出,1月英国零售商品价格同比涨幅升至1.5%,为2012年12月以来新高。英国零售商协会首席执行官海伦·迪金森表示,随着大宗商品价格与运输成本等持续上涨,未来零售商品价格不断攀升局面仍无法避免。

奥观民意调查公司日前发布的报告显示,超过八成英国民众关注能源开支和食品杂货价格上涨,超过四成受访者表示今年家庭财务状况或将恶化。

持续高通胀之下,低收入家庭首当其冲。英国全国经济与社会研究所日前表示,本轮通胀的主要原因是燃料和食品价格上涨,通胀将加剧不平等现象。

英国能源市场监管机构天然气和电力市场办公室本月3日宣布,能源价格上限将从4月起上涨54%,影响约2200万客户,每户英国家庭仅此一项每年需多支付693英镑。

英国智库决议基金会研究员亚当·科利特表示,英国政府并未针对低收入家庭出台专门措施,能源账单超过总预算10%的家庭数量将翻倍。

考虑到英国劳动力市场紧张,且有迹象表明高通胀将更持久,英格兰银行3日宣布将基准利率从0.25%上调至0.5%。

分析人士普遍认为,英国央行近期可能再次加息。英国工业联合会经济学家阿尔佩什·帕莱贾表示,未来几个月通胀压力将持续存在,英国央行近期可能再次收紧货币政策。

万神殿宏观经济学研究公司预测,基准利率将逐步上升,并在5月升至1.0%。凯投国际宏观经济咨询公司表示,今年年底前基准利率或将升至1.25%,明年或将进一步小幅提升。

英国商会经济研究负责人苏伦·蒂鲁表示,英国央行正寻求控制通胀,但能源成本高涨和供应链危机持续是本轮高通胀的诱因,加息发挥效果有限。

新华社记者 黄洋民 (新华社伦敦2月9日电)

# 仙渡立足红色文化促 红绿 深度融合

(上接第一版)

深耕红色文化,同样带来了绿色效益。1940年6月,时任浙江省委书记刘英在丽水中心县委书记傅振军和太平区委书记张之清等陪同下,秘密来到皂树村樊氏祠堂视察农民夜校。在祠堂里,刘英为夜校

的20多个农民讲演了当时的国内革命形势,讲述了只有共产党才能抗日救国的道理,形象生动地解说了工人、农民的深刻涵义。最后,他还亲自指挥学员教唱《义勇军进行曲》。

如今的皂树村想方设法借助革命老区后发优势,通过山海协作工程建起了淀粉加工厂,并首创农村混合所有制经济,发动285户农户种植300多亩甘薯,开展点对点带货。2021年全年,皂树村甘薯产业销售额达200万元,村集体分红

21.2万元,为实现村级“双增”注入红色基因。

红色故事代代传,共富经验我分享。去年,北乡革命纪念馆、粟裕与一张木床的革命故事,在新华网上直播,观看人数达44.8万人次,打响了仙渡的红色品牌。2021年10月,仙渡乡又获评莲都唯一的浙江省农村文化礼堂建设示范乡镇。同时,红色桃花小镇建设被列入丽水市浙西南革命精神传承和红色资源价值转化规划,红绿融合道路越走越宽。

**遗失启事**

云和县妇女联合会遗失银行开户许可证一本,核准号为:J3433000267604,声明作废。

中国体育彩票浙江省20选5第22031期开奖公告信息

开奖日期:2022年2月10日  
本期销售金额:171,330元  
本期开奖号码:01 03 05 12 15  
本期出球顺序:15 12 03 05 01

奖项	本地中奖注数	单注奖金
一等奖	3注	11,460元
二等奖	396注	50元
三等奖	5,954注	5元

0.00元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2022年4月11日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列5第22031期开奖公告信息

开奖日期:2022年2月10日  
本期销售金额:14,931,338元  
本期开奖号码:60513

奖项	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	51注	100,000元	5,100,000元
合计	51注		5,100,000元

351,557,978.36元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2022年4月11日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

中国体育彩票排列3(浙江省)第22031期开奖公告信息

开奖日期:2022年2月10日  
本期销售金额:26,199,412元  
本期开奖号码:605

投注方式	全国中奖注数	本地中奖注数	单注奖金
直选	6,429注	473注	1,040元
组选3	0注	0注	346元
组选6	12,573注	650注	173元

31,794,753.00元奖金滚入下期奖池。  
本期兑奖截止日为2022年4月11日,逾期作弃奖处理。  
本信息若有误以公证数据为准。

保 / 护 / 环 / 境 / 人 / 人 / 有 / 责

# 垃圾分类你我他 洁净丽水靠大家

保护丽水从我做起 一点一滴共同努力  
PROTECT LISHUI FROM ME WORK TOGETHER BIT BY BIT

丽水市生活垃圾分类工作领导小组  
莲都区生活垃圾分类工作领导小组 宣